

«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

Мы ждали этого дня. То, что становится традицией трудно зачеркнуть. Вот уже несколько лет подряд наша школа отправляется в начале сентября в зону отдыха. Классно идти такой огромной толпой. Стоял гул, а из под ног поднималась пыль. Наверное многие делились своими летними воспоминаниями, а может делились мечтами.

Мы успели опять занять свое любимое место, это уже тоже наша традиция собираться в дальнем углу под сосенками. Костер в этот раз мы не жгли, но принесенные из дома пирожки, бутерброды и всякие вкусняшки не стали от этого хуже. Пусть мы не займем призовых мест, но будем помнить, как переживали за наших девчонок, когда они отжимались или за мальчишек, когда они подтягивались. Жаль, что Цюприк Егор не вошел в число соревнующихся по прыжкам в длину. Но его личный прыжок был равен 2 метра 17 сантиметров. Молодец, Егор! Ты наша надежда. Самым ликующим и захватывающим было, как всегда, перетягивание каната. О, как кричали наши болельщики и классный руководитель!!! Ура мы пересилили 7б класс. Любимое блюдо мы не готовили, а предоставили вниманию жюри композицию из осенних даров. Мы не мало думали как ее назвать, в основе нашей идеи лежало понятие дружба и мир. Кто-то предложил детский сад и мы дали ему название «Огородик».

Впереди учебный год, пусть он будет удачным и мирным. Новых всем свершений! А мы будем ждать новый поход. Как здорово, когда традиции сохраняются!

7а класс

